

2021·10·8 星期五 本版主编 孙堃 编辑 邓明娟 版式 赵博



慈善力量 送来秋日温暖

生活报讯 (记者李丹) 在第六个“中华慈善日”期间,绥化市开展了以“汇聚慈善力量,助力乡村振兴”为主题的宣传月系列活动。活动重点开展了“慈善六进”活动,将慈善宣传与慈善救助充分结合,真正为困难群众解决实际问题,取得了较好的社会效果。

1 慈善进校园

近日举行了2021年绥化市区“关爱明日栋梁”金秋慈善助学启动仪式,为当年考入本科院校的30名贫困家庭学生代表每人发放5000元助学金。“关爱明日栋梁”金

秋慈善助学活动在绥化已持续开展9年,累计救助了贫困学生1920人,投入救助资金774万元,该项目被中华慈善总会评为“中华慈善品牌项目”。

2 慈善进社区

9月9日在绥化北林区康庄办事处府前社区开展了慈善进社区宣传活动。

在活动现场,活动主办方向市民发放了慈善宣传品,并对《慈善

3 慈善进机关

9月10日在绥化市慈善总会举办了“慈善工作成果展暨书画慈善义卖”活动,面向机关干部展出慈善工作成果图版19块、书画慈善义卖作品55幅。同时,在市党政办公

中心楼宇电视宣传《慈善法》,并设立4个宣传站点向机关事业单位发放《慈善法》宣传册和《中华慈善日倡议书》等宣传资料,营造了良好的宣传氛围。

最美战疫志愿红

志愿者王斌 支援疫情防控工作 推迟手术



认可,并表示感谢!在“十一”期间,第五轮检测开始了,桑榆社会工作服务中心的王斌挂掉手里的电话,立刻嘱咐志愿者别忘了提醒他接李阿姨检测。作为社区社工,他和附近的老人都很熟悉。

从9月22日开始,王斌就带领5名社工、48名志愿者,分别在哈市香坊区建筑街道办事处、铁东办事处和平房区友协街道东风社区展开工作。“我们做社工的,和附近的居民都熟,在这次工作中就发挥了社工的专业优势,组织志愿者,为有需求的居民做情绪疏导。”王斌告诉记者,像维持秩序,宣传疫情防控知识,为行动不便的特殊群体开启绿色通道,录入消杀,环境卫生维护打扫,垃圾处理等工作他们都做!

如此多的工作,王斌等人每天4点多就起来准备,晚上也总是忙到深夜。附近的居民对他们的工作非常



4 慈善进乡村

9月8日,绥化市民政局、市慈善总会组织相关人员深入到明水县双兴镇双长村开展“中华慈善日”宣传和慈善扶贫活动。向双长村捐赠

棉被、大衣、米、面、油等价值7000元扶贫物资,向村民发放了《慈善法》、《中华慈善日倡议书》、传统文化书籍等宣传资料。

5 慈善进企业

9月13日,绥化市慈善总会和北林区慈善总会联合龙江银行、北林区第一人民医院、绥化爱尔眼科

等企业开展宣传,通过悬挂条幅、设置宣传站、组织企业员工现场讲解《慈善法》等方式宣传中华慈善日。

6 慈善进万家

绥化市采取设立宣传台、发放宣传单、悬挂条幅等形式进行宣传,通过电视、报纸、微信公众平台对系列活动进行了报道,在《德善共此》栏目对《慈善法》进行专题解读,引导群众增强慈善意识,参与慈善事业,弘扬慈善文化。

“慈善月”活动期间,肇东、安达、青冈、兰西、绥棱、明水、庆安也通过设置宣传站、发放宣传品、手机短信推送、举办慈善法宣传巡展、公益讲座等形式相继开展了庆祝第六个“中华慈善日”暨《慈善法》颁布实施五周年活动。

志愿者党庆平、吴凡 在宾馆24小时待命 挨个楼层送餐



生活报讯 (见习记者刘维娜 记者李丹文/摄) “李阿姨,一会儿少了,您再下来,我让他们接您。”桑榆社会工作服务中心的王斌挂掉手里的电话,立刻嘱咐志愿者别忘了提醒他接李阿姨检测。作为社区社工,他和附近的老人都很熟悉。

“王斌主任的痔疮很严重,本来要去手术的,后来投入疫情防控工作中,他就把手推迟了。”王斌在一工作的社工王迪告诉记者。

第五轮检测工作结束后,他们的服务时长超过60小时,一些人超过80小时,总计服务10万多人次!

2021·10·8 星期五 本版主编 孙堃 编辑 杨雨轩 版式 赵博

抗疫护士收到生日惊喜

棉签棒摆出“生日快乐”

生活报讯 (王魁 高军震 记者周琳) 6日在巴彦县兴隆镇民权村毕家屯,哈尔滨市第五医院驻巴彦医疗队队员、骨九科护士任凤欣度过了一个特殊的生日,村长和同组的伙伴、骨七科护士王颖共同为她准备了一个特殊的生日仪式,令她的47岁生日格外难忘。

当日一早在驻地准备出发时,同事们得知当天是任凤欣的生日,就在路边摘了一束小花并为她准备了一曲生日歌,还在桌子上用棉签棒摆出“生日快乐”的字样。微冷的清晨中,任凤欣手捧小花,脸上露出了灿烂的笑容,这些天的辛苦仿佛消失不见了。她表示,这个生日过得格外难忘且有意义。



1 出租出售

出租出售

电话 13796106320

急售写字间/办公室两套

哈尔滨道里区海上街7号海上银座写字楼,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可一并购买也可单独出售。房屋地点好,位置佳,属观江房可俯瞰松花江,房主去年重新装修完毕,新装中央空调系统,且走廊正对电梯门处有约5平方位置可放置牌匾。

19845256893

急售花园洋房

哈尔滨江北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,属私产房屋。房屋紧邻江北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

联系电话 19845256893

急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库1个(可停两台车),毛坯房,别墅内自带庭院面积约1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

联系电话 19845256893

出售房屋

出售文教小区(革新街附近)小三室一套,使用面积约54m²房子(七楼顶,无冷山,南北向)。售价39.5万,可谈。

联系电话 15645102654

出售房屋

出售淮河小区(会展中心药六附近)二室一厅一套,使用面积约42m²房子(四楼共六层,无冷山,南北向,明厅)。售价39.5万,可谈。

联系电话 14745158078

百业信息

电话 13796106320

回收手机

爱格数码高价回收各种品

牌手机,可上门回收。

联系电话 18686833188

驰援巴彦的“勤务兵”

获4岁女儿称赞

妈妈 我为你骄傲

生活报讯

(记者周琳)

哈尔滨本轮疫情以来,中医大二院驰援巴彦县兴隆镇核酸采集51人医护团队中的王尔迪是公认的“勤务兵”,个子不高、爱说爱笑的她说自己是块“红砖”,哪里有需要就搬到哪里。

核酸采集需要支援,她穿上防护服、带上装备冲上“战场”,回到驻地大家都精疲力尽,她又忙着给“战友”们熬姜水、红糖水驱寒,谁少喝上一口她都心疼。每天晚上在指挥部领取完物资,她又忙着给各个小组做好分配打包,备注好字条。

“这不仅仅是防护装备呀,是能守护好战友的‘盔甲’,一点疏漏都不能有。”王尔迪是中医大二院的一名护士,有着丰富的哨卡管控经验,每天接待患者,让她有了很强的服务能力,无论她到了哪个采集点,都能迅速圆满完成任务。小孩子采核酸时害怕,她就带着小朋友一起唱儿歌;入户采集时有人不愿开门,她总能把礼貌语和祝福送给对方,让人感受到舒服和温暖。

王尔迪的女儿4岁了,是个鬼灵精怪的小女孩,每天跟妈妈视频,变得越来越懂事。“妈妈,你放心吧,我听姥姥的话,好好背古诗、好好学字眼。妈妈,电视里说,去跟病毒打仗的人都是白衣天使,妈妈,我也为你骄傲。”听到女儿的话语,王尔迪的眼睛湿润了。

方舱里的“排雷兵” 快速揪出 隐藏的病毒

生活报讯 (记者周琳) 疫情发生后,有这样一群人,他们是距离病毒最近的人,可能经常会与病毒“亲密接触”;面对无数的样本,他们必须以最快速度揪出隐藏的病毒。他们就是被称为“排雷兵”的核酸检验人,支援巴彦一线的哈医大四院核酸检验科专家高光强就是其中一员。

自9月24日接到命令后,高光强和同事魏佳雨、王春和立刻抵达巴彦县兴隆林业局核酸检测实验室进行支援。核酸检测是第一道防线,当前方工作人员把检测样本送来后,高光强和同事们需要先把样本外侧的袋子摘掉并贴上编号,然后拧开标本盖子,用加样枪吸取标本,进行核酸提取。接下来,工作人员会坐在生物安全柜前,连续拧开一个个盖子,戳上枪头吸取每一个标本,然后再打掉每一个枪头。

“每次进入方舱,都要穿好三级防护服,在舱里经常见到晕的同事。”据高光强介绍,由于长时间身着三级防护服,在密闭的空间里会有不适感。穿上厚厚的“盔甲”,长时间下来,呼吸不畅、头晕是常有的事。令高光强印象深刻的是,9月25日那天,由于任务紧急,9时至22时,他三次进出检验方舱,每一次进出就意味着要重新穿脱防护服、消毒等。直到当晚出舱后,高光强才有时间“扒拉”一口饭。



生活报法律顾问

黑龙江同长律师事务所

主要业务:法律咨询
诉讼、非诉讼业务
咨询电话:17094511333
地址:南岗区黄河路136号